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6. Ha pucynke n3obpaxeHa pa3BepTKa NPaBUIbHON TPEyrolb-

Tlpu BBINONHEHWM 3aJaHUH C KPAaTKUM OTBETOM BIMINIMTE B MOJE JUIL OTBeTa IU(pY, KOTOpas . . C
HO¥ mpu3Mbl. Vicronb3yst JaHHBIE PHCYHKA, HalIUTE TUIOIAb MOJ-
COOTBETCTBYET HOMEpPY MPABUIBHOTO OTBETA, MIIM YHCIIO, CIOBO, TTOCIIE0BATENHHOCTh OYKB (CIIOB) MITH .
HOH HOBEPXHOCTH IPH3MBIL.
nudp. OTBeT crieyeT 3amUchBaTh 0e3 MPOOENIOB U KAKUX-ITHOO AOMONHUTEIbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYIO
YacTh OT/IENSAHTE OT LEeTOH NeCATHIHOI 3ansaToi. EqMHNIBI n3MepeHnit MucaTh He HyXKHO. A B E

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C 30°
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U 4\/g
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM

0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE. P

1. Vkaxute pHCYHOK, Ha KOTOPOM H300paxkeH rpaduk dyukiuu y = log, x, rne a > 1:

A 7. Boruucnure: sin | arcctg [ ———

IA A 3

1 1 8. Pemmre ypaBrenue: X+ V3x+7 =17.

ol /1 x o)1 x 2

9. Pemmre nepasenctso: 1g(x —2) +1g(x—3) < 1 —1gt, e 1 = ctg(a—45°) u ctga = 3
1
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Obewlers pax 10. HaiinnTe 006beM NpaBHIEHOH TPEYTOIBHOIN MUPaMHIbL, €cid e¢ 60KoBOe peOpo HAKJIOHEHO K

9 B
) ) IUIOCKOCTH OCHOBaHUs 1o yrioM 45°, a anoema pasna V' 15 nm.

a)

2. VYkauTe BEpHOE YTBEpKICHHUE.

Konyc MoxeT OBITh HOJIy4eH BpaICHUEM:

a) HPSIMOYTOJBHUKA BOKPYT OHOH U3 €ro CTOPOH

6) mapanenorpamMma BOKPYT OHOH U3 €T0 CTOPOH

B) IPSIMOYTOJIBHOM Tparenuy BOKPYT MEHBIIIEr0 OCHOBAHHUS

T) IPAMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHIKA BOKPYT OJHOIO U3 KaTETOB

3. Berauciure: 1g0,001.
5
4. IlpexcTaBbTe B BUJiE CTENIEHU C OCHOBAHUEM @ BbpakeHue a> : Va?.

5. Pemwre ypasuenne 372 —2.3% =17.
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